INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



KOBASHI

—/\A—

o

/

{4
%,

17\
TXV 385 415 445

0%

2022.06
—003

7N

T
%lo»%

RO
?, KWMNM»MN\\‘}’»
S ESLS
QK

SRRIILLRRS
5RRRIILRRIILRRK
SRERRIHLLLKKS
SIEEIRIIIEN

209030t o T %% %00 te %%
ZXXXF2K
V-

2% %e%%
Vevereve %%

Q“““n“n“nn“nnoo

R




s B L
18T EXDRFIIIBN - O—F-mbA B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERABVET,
3. RO, BRMKRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— X FOTERBITDOWNT
(1) B2 DS
IH<
T
IH—
#T—
IH<
#T—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
FRASANRRIHIADOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERRICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VAR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELLEETHILEHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DS EIR (HARD) 13, SHEFTBYVRIFLEVFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



.
E lﬂ CONTENTS

1. BT —ERENEB (F590 1 T7ASSY) - vvveemmrmeommee et 01
DI A L (=2 A D N L S o 02
L 10 = T e N A o ) P 03
R Y G G T sy § T 04
B F L ERENER (JEAG T T/ T —R) o vvveeesmseesnssee et et e e 06
B. TI—rISER (HIRY X 3I27) +oerteeeeetsesteteete sttt 08
7. Tt BB (FEZT XY A LT) veeemmnee e 09
8. TL — BB (FRBR I — JL R FTINm) coeeemnneeeeeii et 10
9. T L JABR (FE S/ JL R F7/ R ) «eeeeeresereeete sttt 12
10, T ABB (5 JL R AT/ R ceee ettt 14
11, T — BB (TR T L) ceeeeneeememi ettt 16
12, T — INEB (FEASRIERL o) <oeveeereeeeemerteet ettt ettt 17
13. TL—INBB (A U T TSy ) o vveeemmnee e 18
14. TL—AER (Y F TR T T W R et 19
15, 7L — BB (FRGL T T IO L/RT) oo eeeennneeeenti ettt ettt 20
16. TL— BB (TG T TN LT ceenvree et 21
17, TL—IABB (EXLART) cvveeermreeemssee ettt 23
18. TL — LB (FER T AW QC) e vvveemmeee e 24
19. TL—AER(FEBR T2 AW ICS.COMP)- e eevvenetrnninettiii ettt 25
20, TL—LAEB (W FTAASSY ) vvveemreeemneeessee ettt 26
21, TL—AEB (LRSI ASSY ) e mveeemmee e e 27
20, T L INER (EXTE = ASSY )+ -evreeeereeemestettatatietittetetei ettt 28
23, TV ER(FI T T ASSY) - eeeerereetmminetttti ettt 29
24, S ER (FRDLERATT) vveveerenremneemm ettt ettt e 30
05 SHIEER (JEZTEUE) -+ v e vveeemeeeemme e e 31
26. 13 NI JLEB (T3 R EImS2E W ) «eeeeeeeeesemeeeeeteiei ettt 32
7. TR (T o) wevereeemeneeemet et e 33
28. A —REWTF L35 -LAS5 (HEETLEWT) vreeervreeomrmaaimmaaiee e, 34

2 T AN 1 T 36



TXV-5 &Rl B R

¥ —ERENED
3. KEJL—Li4 T 38
7 L—LER

12. ZRRRAS TV
20. Y FItE—HFASSY

Fr—EREEh
2. RRIL—LINAT 28

AT VE
23. AT JE—ZASSY

F x UERENED
4. FRFUHT—R 4-5H
5. EAFIV—R 6-780

14 yF3£ISHSy MR 198
a—
6. FRYADYH 88 F—EREET
1 EBYADY 9F || 1. vy TASSY 18 || T
I L— L8 I L— L8 27. £ v FASSY (T-L) 33E
13 24Ya9I597 188 || 1. 7roLTL—k 168 || 28 A#—FkEyF(L35145) 34-358
I L— L8 JL—LE I L— L
9. EL—I FHs— 12+ 138 8. BRU—LFAN—  10-11E 10 HEY—LFAN— 14+ 15E
19. HEHT SR K w/<S. NP 258 18. BRFUFR busSC_ UE 21. LAY U HASSY 218
22. EXE—5ASSY 28E
24, HPRER{T 308
25. EARET 318
a> ba—)LEp
,/67 I L—LE 26. 2 FO—5%y b 2E
7 L— L8 15. RTTOY - LRS 208 || SALE
17. EXLAS BE || 16 EETTOL-LAS 20-28 || 29. SN 368




1.

X —ERE)ER(F+') 7ASSY)

TXV385-415-445

ol
EE

== EB&I—F B b EEEE| & &
= 385 | 415 | 445

1 | 4510001 |PICY 7+ 1 1 1 45110010400
2 | 9350235 [#4L¥—1 TC 45689 1 1 1

3 | 4510002 |%v)7 1 1 1 45110010200
4 | 9380132 |A7)uy 1 1 1

5 10120038 |V L 89X75 on| 2 2 2

5 | 0120040 [~ L 89X75 (0.3)] 1 1 1

5 10120041 |V L 89X75 (05| 1 1 1

6 | 9380102 [~ 7yuy” 1 1 1

7 14510130 |A'AWE ZdEyb 1 1 1 45110010500
8 | 7660512 [mys+vk 30 1 1 1 76611012700
9 | 0120028 |4 99.5X85 N 2 2 2

9 | 0120030 |4 99.5x85 03) 1 1 1

9 | 0120031 [¥L 99.5X85 05| 1 1 1

10 | 4500001 |A~"—4 1 1 1 45000010300
11 | 9372100 |xby7)0y H100| 1 1 1

12 | 9380234 (A 7Yuy° 6211 1 1 1

13 | 9000091 |3an 43 —F4V 9 K Ibb M10X25 P15 7T| 8 8 8

14 19210010 |S7y¥v M10] 8 8 8

15 | 9024155 |ah"4& Wh2P M10X16 P1.57T| 3 3 3




2. XY —EEE(hRIL—L/(T)

TXV385-415-445

FXFAIL
#90 1.0L

- -
2 o % 8 % o 1578 & ERE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4510164 |7L—LN(7°CGA'L) 1 1 1 45100111500
2 | 4800012 | ¢ 2041ty 1 1 1 48022011301
3 | 9380269 [~ 7yuy 6307 RS| 1 1 1

4 | 9372080 |Aky7 Yoy H80| 1 1 1

5 | 9380221 [~ 7yuy” 6206 RS| 1 1 1

6 | 9372062 [xby7)0y H62| 1 1 1

7 | 9350253 [#4L¥—1 TC 40.62.8| 1 1 1

8 | 4860268 [95yFhn—IN 2 2 2 48643212100
9 | 9070133 [vaxy'(+) 3P M5X10 P0.8| 6 6 6

10 | 4510172 |A'A' w70 1 1 1 45100115500
11 | 4510013 [A'A'LY%TRR 1 1 1 45110017101
12 | 4880118 |959F(5u7) 2 2 2 48800011013
13 | 4860408 |Abyi 25X40| 2 2 2 48643410301
14 | 4850094 |3—F1V9 47k L 12X30 6097 FV%45BT8T| 2 2 2 48520045702
15 | 9363030 |0Yyuy S30| 2 2 2

16 | 9363090 |0Yuy S90| 1 1 1

17 | 9994463 |PLIAJ 1 1 1 99912055301




J)—REM

S 9597251 Fa
& 7 —REH

P
7

/X

I A 4

—_

0

R

3. XV—E#E(ELEIL—L/(T) TXV385-415-445
& SN
AR o
55 YFRSA R TRN: N

— e e —
e

e

Ay

- -
2 o % 8 % o 1578 & ERE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4510166 |7L—Ln'{17'L.COMP 1 45100114000
1 | 4510167 |7L—Ln'417°'L.COMP 1 45110114000
1 | 4510168 [7L—Ln'{17°L.COMP 1 45120114000
2 | 4510169 [7L—LnN17'R.COMP 1 45100114100
2 | 4510170 [7L—Ln47'R.COMP 1 45110114100
2 | 4510171 |7L—Ln47'R.COMP 1 45120114100
3 | 9350240 |A4ny—1 TC 45.62.09] 2 2 2

4 | 4860541 [v-1h7— 54X64.5L6| 2 2 2 48673811100
5 |9380282 |~7)uy 6207 R| 2 2 2

6 | 9372072 (b7 )y H72| 2 2 2

7 19380243 [Ty 6206 2RS| 2 2 2

8 | 9372062 [zxby7)uy H62| 2 2 2

9 | 4510011 [45yFhn"—0OUT 2 2 2 45110018400
10 | 9020925 |3 4k Wb M8X20 P1.25 7T| 4 4 4

11 | 9150358 |an'sF+yrSWyH) M8 P1.25| 4 4 4

12 | 4510163 |thukoe7h 2 45100117500
12 | 4510014 |thuk o7k 2 45110017501
12 | 4510015 |thok ' ve7h 2 45120017501
13 | 4880005 (274 (979F) 2 2 2 48800011201
14 | 4880004 |97vF 2 2 2 48800011103
15 | 9371030 |Aky7 Yo% S30 T15] 2 2 2

16 | 9371035 |Aky7 YUY S35 T15| 2 2 2

17 | 9363080 |oYvy s8o0| 2 2 2




FrOBREE(hRFIr—R)

TXV385-415-445

== EB&I—F B & 4 b EEEE| & &
= 385 | 415 | 445

1 | 4510016 |F1o4—-27°L—bC.COMP 1 1 1 45110020100
2 | 9020921 |an 4" Wk M8X10 P1.25 7T| 1 1 1

3 | 9660008 |—IL7yv M8 WF| 1 1 1

4 |9380248 |[A7Yuy" 6307 1 1 1

5 | 9372080 (zxty7)uy H80| 1 1 1

6 | 9350015 [V 99%y—) QLF45721220| 1 1 1

7 | 4600011 |3’ 4a—F1v9 K Wh2P M10X20 P15 6 6 6 46000012700
8 | 4800012 | ¢ 2041ty 1 1 1 48022011301
9 | 4800023 |7vvat 1 1 1 48022020901
10 | 4800022 |27 nfyk 13T| 2 2 2 48022020801
11 | 4500010 |h5— 30.1X45L2.3 1 1 1 45000021100
12 | 9440027 |o—5F1v RS80-SUP 38L| 1 1 1

13 | 9400006 |T'1AXIVT4VT Tox AWO06| 1 1 1

14 | 9390106 |T1AYIVT4UY Fyb ANO6 (37| 1 1 1

15 | 4500011 |F1vhn'—C 1 1 1 45000021200
16 | 9380218 (A 7Yuy” 6206 1 1 1

17 | 9350253 |#4NY—I TC 4062.8] 1 1 1

18 | 4910005 |Frvhn—nyiy 1 1 1 49100020300
19 | 4850215 |F1vh—AYa-R’ 1 1 1 48540220601
20 | 9020925 |an 4k Wb M8X20 P1.25 7T| 5 5 5

21 | 9020927 [ah 4 Wb M8X25 P1.25 7T| 2 2 2

22 | 9021053 |an 4# ILb M8X30 P1.25 7TTt™Y| 2 2 2

23 | 9020929 |ah 4 Wb M8X35 P1.25 7Tt™Y| 2 2 2

24 | 4510019 |7’V —brob 1 1 1 45110020500
25 | 9020935 |3h"4# ILr3P M8X20 P1.25 7T| 3 3 3

26 | 9150358 |an 4FyMSWY%) M8 P1.25| 15 | 15 | 15

27 | 4510023 |4 —rny¥ v5°CS 1 1 1 45110022200
28 | 9380282 |A7uy 6207 R| 1 1 1

29 | 9372072 |Aby7Yuy H72| 1 1 1

30 | 9350015 [V 9% - QLF45721220( 1 1 1

4




FrOBREE(hRFIr—R)

TXV385-415-445

- -

2 o % o R EEME| B &
= 385 | 415 | 445

31 | 5100382 |mys+yh 35 1 1 1 51000820300
32 | 9650032 |K' 7775 (ynv¥) RCA5 72X10X77| 1 1 1

33 | 4510178 [6h97 9445 Wb M12X30 P1.75] 4 4 4 45100123901
34 | 9210012 |S7yv Mi12| 6 6 6

35 | 9140514 |+vyh+ M12 P1.75] 4 4 4

36 | 9011758 [ 1L M12X25 P1.5 8T| 2 2 2

37 | 9140513 |+vh M12 P15[ 2 2 2




5. FrVEREIE(ERFIT—R) TXV385-415-445
BRFzH5—R
XYrAN
#90 0. 6L
31 26 g AT
- -

2 o % 8 % o 1578 & ERE| B =
= 385 | 415 | 445
1 | 4510017 |F1o5—-A7°L—bL.COMP 1 1 1 45110020301
2 | 4510018 [F1v5—A7 L—FR.COMP 1 1 1 45110020401
3 ] 9020921 |3h 4k Wk M8X10 P1.25 7T| 4 4 4
4 19660008 |V -I7yov M8 WF| 4 4 4
5 | 9380248 |A7uy 6307 2 2 2
6 | 9372080 [zxby7)uy H80| 2 2 2
7 19350015 [ 99%9—1 QLF45721220| 4 4 4
8 | 4600011 |3’ 4a—TF1v9 K Wh2P M10X20 P15[ 12 | 12 | 12 46000012700
9 | 4800023 |7vvat 2 2 2 48022020901
10 | 4800022 |27 nfyk 13T| 4 4 4 48022020801
11 | 9440029 |0—5F1v RS80 38L| 2 2 2
12 | 4510020 |Fzvhn=S 2 2 2 45110021100
13 | 4910005 |Frvhn—ny%y 2 2 2 49100020300
14 | 4510173 |Fzvh—AY21—2'S1.COMP 2 2 2 45100122100
15 | 9020925 |3n4& Wb M8X20 P1.25 7T] 12 | 12 | 12
16 | 9020927 |3 4k Wb M8X25 P1.25 7T| 4 4 4
17 | 9020929 |3 4K Wk M8X35 P1.25 7TTE'Y| 2 2 2
18 | 9240108 |4'1'% M8| 2 2 2
19 | 4510022 | %1% 85X18 T3 8 8 8 45110023700
20 | 9020953 |an 4k Wb M8X40 P1.25 7TTE'Y| 6 6 6
21 | 9150358 [an'4Fyh(SWYE) M8 P1.25| 32 | 32 | 32
22 | 4510019 [7°L—tryb 2 2 2 45110020500
23 | 9020935 |3h 4# ILr3P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4
24 | 4880025 [v—1¥vy7 T2579105-3213-0f 2 2 2 48800020800
25 | 4510174 (4K —kn9y oL 1 1 1 45100122201
26 | 4510175 [#' -2y U9'R 1 1 1 45100122301
27 | 9380282 [~ 7yuy 6207 R| 2 2 2
28 | 9372072 |Aby7Yuy H72| 2 2 2
29 | 5100382 |mys+yh 35 2 2 2 51000820300
30 | 9650032 | K777 (Ynv¥) RCA5 72X10X77| 2 2 2

6




5. Fr EREIEN(EEFIT—R) TXV385-415-445
FHIFzH5—R
Xvr4aN
#90 0. 6L
31 26 gR—pHTLE
. 15 : —
2 o % 8 % o R EE| B =
= 385 | 415 | 445
31 | 4510178 |6hy7+y%47FK Wk M12x30 P1.75] 12 | 12 | 12 45100123901
32 | 9210012 [S7v% mi2l 12 | 12 | 12
33 | 9140514 |y M12P1.75] 12 | 12 | 12
34 | 9400006 |T'4AYIUTIVT" Tyx AWO06| 2 2 2
35 | 9390106 |7'4AYIUTAY9" 9k ANO6 %) 2 2 2
36 | 4510176 [n99 v 7 L—bL 1 1 1 45100122400
37 | 4510177 [n99° Y5 7 L—IR 1 1 1 45100122500




6. a— E(hRYADH) TXV385-415-445

(S}

ZIFND TGN1860ZR]

BT RLY
100N -m

TRV
100N-m

3 () FEERATT,

2N
2 o % 8 % o 1578 & ERE| B =
= 385 | 415 | 445
1 | 4510179 |v4/"9C.cOMP 1 1 1 45100130100
2 68662 [voh%ys F1855zL| 21 | 21 | 21 0G18550ZL01
3 68661 |von%ys F1855ZR| 21 | 21 | 21 0G18550ZR01
4 67392 |YohEyFIEys GN1860ZL| 7 7 7 GN18600ZL03]
5 67391 |vohxyFItys GN1860ZR| 7 7 7 GN18600ZR03
6 | 4510029 [v+4' '+ 12.3%32 73.2| 56 | 56 | 56 45110031000
7 19011759 [F Lr@Eny) M12X30 P1.58T| 56 | 56 | 56 34003009000
8 | 9150316 [FyrSWy%) M12 P15 56 | 56 | 56
7~8] 4510132 |Y 4" WFASSY 56 | 56 | 56 45110032100
6~8| 4510131 |VAK WM 4 H RASSY 56 | 56 | 56 45110032000
(9) | 4860247 |HIL5 L (28) | (28) | (28) 48633030800
(10) | 4860248 |4 R (28) | (28) | (28) 48633030900




7. A= UE(EEYASY)

TXV385-415-445

7

ZIEN TF1855ZL1

T ML

ZIED [GN1860ZRJ

KADFORIILT—IF
RANRDEIZHE>TVET,

100N -m

T LY

_— -

2 o % 8 % o 1578 & ERE| B =
= 385 | 415 | 445
1 | 4510180 |v4/"9L.cOMP 1 45100130500
1 | 4510181 |v4/"9L.cCOMP 1 45110130500
1 | 4510182 |v4"9L.coMP 1 45120130500
2 | 4510183 |[Y*Y"JR.COMP 1 45100130600
2 | 4510184 |Y4Y"JR.COMP 1 45110130600
2 | 4510185 |Y4Y"JR.COMP 1 45120130500
3 68662 [voh%ys F1855ZL| 16 | 20 | 24 0G18550ZL01
4 68661 [voh%y» F1855ZR| 16 | 20 | 24 0G18550ZR01
5 67392 |yohEyFItys GN1860ZL| 2 2 2 GN18600ZL03]
6 67391 |vohxyFItys GN1860ZR| 2 2 2 GN18600ZR03
7 | 4510029 |[v+4" 0% 123%x32 132 18 | 22 | 26 45110031000
8 | 9011759 K Lh@Eny) M12x30 P1.58T| 18 | 22 | 26 34003009000
9 | 9150316 [FyrSWY%) M12P15| 18 | 22 | 26

8~9| 4510132 [V A WFASSY 18 | 22 | 26 45110032100

7~9] 4510131 |YAK W49 5 RASSY 18 | 22 | 26 45110032000
(10) | 4860247 [HL4" L (18) | (22) | (26) 48633030800
(11) | 4860248 |fL4' R (18) | (22) | (26) 48633030900




8. IL—LE(RRL—ILEH/N—)

TXV385-415-445

A2 FEAFHIFIR
Al (p13)

- -
2 o % 8 % o 1578 & ERE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4510186 |-k hi"—C.COMP 1 1 1 45100141202
2 19011860 [ Wk M14X35 P15ty 8T| 6 6 6

3 19210014 [Ss7yvx M14] 6 6 6

4 9140516 |+vy+ M14 P15 6 6 6

5 | 9030060 |75 K Ibb M12x35 P15ty 8T| 4 4 4

6 | 9210012 |S7y¥x M12] 4 4 4

7 19290021 |utyb M12 P15 4 4 4

8 | 9011751 [ Wk M12X30 P1.5 8T| 3 3 3

9 19210012 |S7y+x M12] 3 3 3

10 | 9140513 |Fyb M12 P15[ 3 3 3

11 | 4510187 |V AGL-L) 3 3 3 45100143500
12 | 9330003 |7"YR=y7 A-MT6 P1.0] 2 2 2

13 | 4850373 |#¥ 4"~ 1 1 1 48540642000
14 | 4850374 |WA74FK b 1 1 1 48540642100
15 | 9140529 |y M22 P2.5 1 1 1

16 | 9011263 | Wk M14X55 P2.0 8T| 1 1 1

17 19210014 |S7yv Mi4| 1 1 1

18 | 4770036 |ty 1434x90] 1 1 1 47771242600
19 | 9480064 |RE'V(RTM AV%) 149 1 1 1

20 | 4510188 794"l 1 1 1 45100143600
21 | 4510189 |799E°VR 1 1 1 45100143700
22 | 9011751 |1 M12X30 P1.5 8T| 6 6 6

23 | 9210012 |S7yv Mi12| 6 6 6

24 | 9140513 |+vk M12 P15| 6 6 6

25 | 4510250 |24u+ 2 2 2 45100158001
26 | 9710052 |%v24 WJ-150 2 2 2 9710052
27 | 9710053 [$+R4AbyNYE) WJ-1508] 2 2 2 9710053
28 | 9030055 |an 475y K Ibb M10X20 P15 7T| 16 | 16 | 16

29 | 4980064 |mysty 12X95 2 2 2 49800041702
30 | 4510061 |T7°Bv¥#"—rCL 1 1 1 45110049600

10




8. IL—LE(RRL—ILEH/N—)

TXV385-415-445

RE Y FEAHTNR
LA ($13)

2] F
2 o % o R EEME| B &
= 385 | 415 | 445
31 | 9020911 |an'sd"Lh2P M10X25 P15 7T| 3 3 3
32 | 9240110 [#h'% Mi0| 3 3 3
33 | 9140705 |[an 4+vk M10 P1.5| 3 3 3
34 | 4510211 |T7°Au%#—FCR 1 1 1 45100149700
35 | 9020912 |ah 4k Lb2P M10X20 P15 7T| 2 2 2




IL—LER(ES—IVEH/IN—)

TXV385-415-445

(TXV415-445)

(TXV445)

- -
2 o % 8 % o R ERE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4510190 |¥—Wkhi'—L.COMP 1 45100145001
1 | 4510191 |Y—WFh'—L.COMP 1 45110145001
1 | 4510192 |Y—WEhin'—L.COMP 1 45120145001
2 | 4510196 [7997°349b 1 1 1 45100147600
3 19011860 [# Lk M14X35 P15ty 8T| 3 3 3

4 19210014 |S7yv+x Mi14] 3 3 3

5 | 9240114 [ n'% M14] 3 3 3

6 | 9011229 [ Lk M12X50 P1.75%"Y 8T| 1 1 1

7 ] 9140514 |y M12 P1.75] 1 1 1

8 | 4510200 [vF3t7°579bs 1 1 45100146701
9 | 9020908 |3h 4F L3P M10X20 P1.5 7T| 4 4

10 | 9023168 |an 4k Wb M10X75 P1.5 7T| 1 1

11 19210010 |S7y¥v Mio| 1 1

12 | 9240110 |#'1'% M10| 2 2

13 | 9140705 |an4+yk M10 P1.5[ 1 1

14 | 4510201 |An'=7L—FT 1 1 45100143800
15 | 9020946 |3h"4& 2P M8X16 P1.25 7T| 1 1

16 | 4510187 |V AGL-L) 2 2 2 45100143500
17 | 9030060 |75 K b M12x35 P15tV 8T| 3 3 3

18 | 9240112 |#'1'% M12| 3 3 3

19 19210012 |S7y¥v M12] 3 3 3

20 | 9290021 (UFyh M12 P15 3 3 3

21 | 4860441 [z~"—# 1 1 1 48633044512
22 | 4860139 |v4 a9 2 2 2 48633044603
22 | 4910883 |v4 (06) 2 2 2 49110745400
23 | 9020904 |ah 4 Wb M10X25 P15 7T| 2 2 2 90227110025
24 19240110 |4'0°4 M10] 2 2 2 92420101010
25 | 4510059 |7€'%"7h97° 39k 1 1 1 45110049400
26 | 9030060 |75 K Wk M12x35 8T P15t 3 3 3

27 | 9210012 [S7v% Mi12[ 3 3 3 92121101012

12




IL—LER(ES—IVEH/IN—)

TXV385-415-445

(TXV415-445)

(TXV445)

R

== EB&I—F B b EEEE| & &

= 385 | 415 | 445

28 | 9140513 [+t M12 P15 3 3 3 91422421012
29 | 4510209 |H4FH'—FL 1 1 1 45100149300
30 | 9011768 [ 1L+ M12X60 P1.58T| 2 2 2

31 | 9240112 |4 0% Mi12| 2 2 2

32 | 4850095 |9yvavaL 2 2 2 45110050300
33 | 9290021 [utyh M12P15] 2 2 2

34 | 4510212 [17°0vAkyN'S 1 1 1 45100149800
35 | 9020910 |ah 4# L r3P M10X25 P15 7T| 3 3 3

36 | 9140790 |an'4750% b M10 P15tL—Yavyd| 2 2 2

37 | 4510148 |44 hn'-L 1 1 1 45110050011
38 | 9020925 |ah 4k Ibb M8X20 P1.25 7T| 2 2 2

39 | 9150358 [an 41yhSW) M8 P1.25] 2 2 2

40 | 9210008 |S7yv+ M8| 1 1 1

41 | 9490502 |3 4740+9k M8 P1.25] 1 1 1

42 | 4510162 |n—4Ahn'—125 1 45100185000
43 | 4600056 |n—4AHN"—165 1 46000046901
44 | 4600057 |n—4AHN"—260 1 46010046901
45 | 4850433 |7°yYa7 WAk 2 2 2 48580641600




10. Z2L—LEES—ILFHIN—)

TXV385-415-445

(TXV415-445)

(TXV445)

- -
2 o % 8 % o R ERE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4510193 |Y-Wkh'—R.COMP 1 45100145101
1 | 4510194 |Y—WEhi'—R.COMP 1 45110145101
1 | 4510195 [Y—WEhi'—R.COMP 1 45120145101
2 | 4510196 [7997°349b 1 1 1 45100147600
3 19011860 [ Wk M14X35 P15ty 8T| 3 3 3

4 19210014 |S7yv+x Mi14] 3 3 3

5 | 9240114 [ n'% M14] 3 3 3

6 | 9011229 [ Wk M12X50 P1.75%"Y 8T| 1 1 1

7 ] 9140514 |y M12 P1.75] 1 1 1

8 | 4510200 [vF3t7°579bs 1 1 45100146700
9 | 9020908 |3h 4F L3P M10X20 P1.5 7T| 4 4

10 | 9023168 |an 4k Wb M10X75 P1.5 7T| 1 1

11 19210010 |S7y¥v Mio| 1 1

12 | 9240110 |#'1'% M10| 2 2

13 | 9140705 |an4+yk M10 P1.5[ 1 1

14 | 4510201 |An'=7L—FT 1 1 45100143800
15 | 9020946 |3h"4& 2P M8X16 P1.25 7T| 1 1

16 | 4510187 |V AGL-L) 2 2 2 45100143500
17 | 9030060 |75 K b M12x35 P15tV 8T| 3 3 3

18 | 9240112 |#'1'% M12| 3 3 3

19 19210012 |S7y¥v M12] 3 3 3

20 | 9290021 (UFyh M12 P15 3 3 3

21 | 4860441 [z~"—# 1 1 1 48633044512
22 | 4860139 |v4 a9 2 2 2 48633044603
22 | 4910883 |v4 (06) 2 2 2 49110745400
23 | 9020904 |ah 4 Wb M10X25 P15 7T| 2 2 2 90227110025
24 19240110 |4'0°4 M10] 2 2 2 92420101010
25 | 4510059 |7€'%"7h97° 39k 1 1 1 45110049400
26 | 9030060 |75 K Wk M12x35 8T P15t 3 3 3

27 | 9210012 [S7v% Mi12[ 3 3 3 92121101012

14




10. Z2L—LEES—ILFHIN—)

TXV385-415-445

(TXV415-445)

(TXV445)

- -
2 o % o R ERE| B =
= 385 | 415 | 445

28 | 9140513 [+t M12 P15 3 3 3 91422421012
29 | 4510210 |%4FH"—FR 1 1 1 45100149400
30 | 9011768 [ 1L+ M12X60 P1.5 8T| 2 2 2 90128612060
31 | 9240112 |4 0% Mi12| 2 2 2 92420101012
32 | 4850095 |9yvavaL 2 2 2 45110050300
33 | 9290021 [utyh M12P15[ 2 2 2 92922421012
34 | 4510212 [17°0vAkyN'S 1 1 1 45100149800
35 | 9020910 |ah 4# L r3P M10X25 P15 7T| 3 3 3 90227410025
36 | 9140790 |an'4750% b M10 P15tL—Yavyd| 2 2 2 91512411110
37 | 4510149 |44Fhn'-R 1 1 1 45110050111
38 | 9020925 |ah 4k Ibb M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 90227108020
39 | 9150358 [an 41yhSW) M8 P1.25] 2 2 2 91500011108
40 | 9210008 |s79v+ M8| 1 1 1 92121101008
41 | 9490502 |3 4740+9k M8 P1.25] 1 1 1 94922411008
42 | 4510162 [n—#2hn-125 1 45100185000
43 | 4600056 |n—#AHN—165 1 46000046901
44 | 4600057 |n—#AhN—260 1 46010046901
45 | 4850433 |7°yYa7 WAk 2 2 2 48580641600




11.

IL—LBF 7L TL—b)

TXV385-415-445

11

10

24 lmma—r n o8 & B EiEwE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4510035 |7y 7359k 2 2 2 45110044401
2 | 4510036 [uf Wk 2 2 2 45110044502
3 19210012 |S7y+x M12] 4 4 4

4 19290108 |an"autyh M12 P1.75| 4 4 4

5 | 4510037 [7hry7—L4 2 2 2 45110044101
6 | 4510038 |7+rY7'L—bL 1 1 1 45110043901
7 | 4510039 |77 L—-FR 1 1 1 45110044001
8 19210010 |S7yy¥x Mio| 4 4 4

9 9020917 |ah 4k Wk M10X65 P1.5 7T| 4 4 4

10 | 7560303 |47 %+97°38 2 2 2 75602143700
11 | 7890290 |77’ ST M10X23| 2 2 2 78920054600
12 | 7662945 [4'7'#11X60T2.3 11X60 T2.3] 2 2 2 76666060301
13 | 9140705 |an™4+yk M10 P15[ 2 2 2

14 | 4800781 |oy4E"v12 wi2| 2 2 2 48020944201




12. IL—LER(EERFAITY)

TXV385-415-445

REIGARA > T >

- -
2 o % 8 % o R ERE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4510204 |¥)o% =7—LL.COMP 1 1 1 45100148100
2 | 4510205 |5 -7—LR.COMP 1 1 1 45100148200
3 | 4510206 |ax4tayk'7 39k 2 2 2 45100148500
4 | 9020911 |ah 4& Lh2P M10X25 P1.5 7T| 4 4 4

5 | 9330003 |7YA=y7 I A-MT6 P10| 6 6 6

6 | 4510207 |7—LY TV ILFTXV1 2 2 2 45100148700
7 | 4510053 [h7—16.2X23L64.5 2 2 2 45110048900
8 | 9240116 [¥n'% Mi16| 2 2 2

9 19210016 |S7y¥x Mi16] 2 2 2

10 | 9140519 |Fyb M16 P1.5[ 2 2 2

11 | 4510054 |5 2(37EK) 2 2 2 45110049200
12 | 4510055 |4'1'% 20.3X65T3.2] 2 2 2 45110049100
13 | 4510056 |h7— 20X30L10| 2 2 2 45110049000
14 19210014 |S7yvx Mi4| 2 2 2

15 | 9140540 |y M14 P15 3Y1] 2 2 2

16 | 4910300 |axsrayh 2 2 2 49111240800
17 | 4510208 |7°y¥amyh 2 2 2 45100150200
18 | 4910299 |27y TX240-350] 2 2 2 49111240700
19 | 9480062 |RE'V(RFM AV4) 1291 4 4 4

20 | 9480060 |REV(RFF AY%) 109 2 2 2

21 | 4510197 [794L 1 1 1 45100147800
22 | 4510198 [794R 1 1 1 45100147900
23 | 9371031 |Rby7Yuy s25( 2 2 2

24 | 4510199 |4'0'4 255x42x3.2| 2 2 2

25 | 4510049 |[¥7uEy 2 2 2 45110048000
26 | 4510203 |[n—2AH'1F 2 2 2 45100147000
27 | 9210024 |S7y+ M24] 2 2 2

28 | 9140530 |+v+ M24 P20 2 2 2




13. IL—LE (1)1 0I75vT) TXV385-415-445

s

TXV445
AU

—

2 o w8 % B % 1S @R EERE| B =
= 385 | 415 | 445
1 4910545 |t4Y)2197797°4L 2 3 3 49100440700
2 4910546 |t41)197797°4R 2 3 3 49100440800
3 4910549 |1¥1444 4 6 6 49100441100
4 4910543 |£4Y)217797°3L 1 1 49110440500
5 4910544 |£4)197597°3R 1 1 49110440600
6 4910548 |1%1443 2 2 49110441000
7 4910541 |£4Y2197797°2L 1 1 49120440300
8 4910542 |£4Y197797 2R 1 1 49120440400
9 4910547 |1¥1442 2 2 49120440900
10 9030011 |752Y Y%K Lk M8X16 P1.25 7T| 26 28 30




14, ZL—LEVFIAEITS7vIN)

TXV385-415-445

- -
2 o % 8 % o R EEME| B &
= 385 | 415 | 445
1 | 4510202 |vF3t4 2 2 2 45100149500
2 | 4620027 | &Y hiv =Y F4v7") 11X14L] 4 4 4 46280041600
3 ] 9020908 |3h'4& L3P M10X20 P1.5 7T| 8 8 8
4 | 4600042 [vF3€7°FyhFL 1 1 1 46000043401
5 | 4600043 [YF3t7'57yMFR 1 1 1 46000043501
6 | 4600044 |oyyty 2 2 2 46000043601
7 | 9550006 [h'vv-ty 6vlL| 2 2 2 95530000006




15.

ZL—LE(hRITAY-LRF)

TXV385-415-445

W kLY
25~30N-m

WENNVAN E
2 gy % 8 & o AR EHUE| B =
= 385 | 415 | 445
1 | 4510213 |17'0YC.COMP 1 1 1 45100150402
2 19020910 |an'4k W r3P M10X25 P1.5 7T| 6 6 6
3 | 9020404 |ah'4k Lb2P M8X13 P1.25 7T| 2 2 2
4 14970121 |[R7 vy L—% 23 | 23 | 23 49710043500
5 | 4510073 |[#4ThtH°ASSY  Fytb 23 | 23 | 23 45110052102
6 | 4510270 [LA'3C.COMP 1 1 1 45100152500
7 | 4510222 [LyrysrL 1 1 1 45100153100
8 | 4510223 |Lury94R 1 1 1 45100153200
9 | 4510143 [AA—4(LuhY) 2 2 2 45110053300
10 | 9024155 |an'4ik Wh2P M10X16 P1.5 7T| 2 2 2
11 | 9024162 |ah'4ik vb2P M10X45 P15 7T| 4 4 4
12 | 4600082 |LA'5L—%100 10 | 10 | 10 46000053000
13 | 4600083 |#'1L+3P M6X16(M6-24T3.2)[ 10 | 10 | 10 46000053200
14 | 4510081 |h7—14.5X22L40(A) 2 2 2 45110055001
15 | 4510082 |h5—-17%22L.40 1 1 1 45110055100
16 | 4510083 [YTuik b 3 3 3 45110055200
17 19210010 |[S79v+ Mio[ 3 3 3
18 | 9140790 |an'4770¥ Fob M10 P1.5tL—Yauv%| 3 3 3

20




16. ZL—LE(EATIAOL-LART) TXV385-415-445

‘\\‘\

T R
25~30N-m
-~ .

WENNVAN

2 gy % 8 % o 157 B EHUE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4510214 |17°nuL.COMP 1 45100151202
1 | 4510215 |17°RUuL.COMP 45110151202
1 | 4510216 |17°nuL.cOMP 45120151202
2 | 4510217 |17°'0YR.COMP 45100151302
2 | 4510218 |17'0YR.COMP 1 45110151302
2 | 4510219 |17°'0YR.COMP 1 45120151302
3 19020910 |an 4k Wr3P M10X25 P15 7T| 8 8 8

4 | 4600076 |T7°OyaysE’y 2 2 2 46000051500
5 | 4510220 |27y C205x75.2| 2 2 2 45100152300
6 | 9373015 [Rky7 )y E15| 2 2 2

7 14970121 |27 L-% 16 | 18 | 22 49710043500
8 | 4510073 [##ThiH ASSY  Fvtb 16 | 18 | 22 45110052102
9 | 4510076 [17°'8vY—bL 1 1 1 45110051801
10 | 4510077 |T7°AYY-ILMR 1 1 1 45110051901
11 | 9020912 |an’4ik" V2P M10X20 P1.5 7T| 4 4 4

12 | 9140790 |an'4750¥ F9b M10 P15tL—Yavws| 2 2 2

13 | 4510271 |LA'SL.COMP 1 45100153500
13 | 4510272 |LA'5L.COMP 1 45110153500
13 | 4510273 [LA'5L.COMP 1 45120153500
14 | 4510274 |LA'3R.COMP 1 45100153600
14 | 4510275 |LA'3R.COMP 1 45110153600
14 | 4510276 |LA"3R.COMP 1 45120153600
15 | 4510277 |LuhyE'v7°L—HN 2 2 2 45110054700
16 | 4510278 |LyryEy7'L—hOUT 2 2 2 45110054800
17 | 9020946 |an 4t Lr2P M8X16 P1.25 7T| 8 8 8

18 | 4510090 |LurYE™v16-70 2 2 2 45110054500
19 | 9320525 |27 U9ty 5X25L| 4 4 4

20 | 4510230 |A7Yuy" C17x130| 4 4 4 45100154400
21 | 4600082 |LA"5L—%100 8 10 | 10 46000053000
22 | 4600083 |+ 1L+3P M6X16(M6-24T3.2)| 8 10 | 10 46000053200

21




16. ZL—LE(EATIAOL-LART)

TXV385-415-445

R

=o EB&ma—F B & 4 HO% EEEE| B &

= 385 | 415 | 445

23 | 4510093 |7°y¥a 18.3X26L20.5| 2 2 2 45110054902
24 | 4910535 |LA'FVTUR Vb 2 2 2 49100245422
25 | 9210014 |S7y+ M14] 2 2 2

26 | 9140517 |+vb M14 P20| 2 2 2

27 | 4510081 |h7— 14.5X22L40(9M) 2 2 2 45110055001
28 | 4510082 |h7— 17X22L40 2 2 2 45110055100
29 | 4510083 |YFUif Ibb 4 4 4 45110055200
30 | 9210010 [S7yv M10| 4 4 4

31 | 9140790 |an'4750Y b M10 P15tL—Yavy%| 4 4 4

22



17. FZL—LER(EXLAT)

TXV385-415-445

TXV415, 445 fE M

)

X7 T LY
42. 1N-m

=o EB&ma—F B & HO% EEHE| & &
= 385 | 415 | 445
1 | 4911031 |[EXLA'FSSL.COMP 1 49110747101
2 | 4911032 |[EXLA'3SSR.COMP 1 49110747201
3 | 4600202 |[EXLA'5L.COMP 1 1 46010054601
4 | 4600203 |EXLA"FR.COMP 1 1 46010054701
5 | 4860509 |9yvay 2 2 2 48673645210
6 | 4600099 |7yvavk Ik 2 2 2 46000055201
7 | 9140514 |9tk M12 P1.75] 2 2 2
8 | 4600098 [x7 918 2 2 2 46000055100
9 | 1410074 [ev¥ 'ty 12vX100L| 2 2 2 14104029000
10 | 9240012 [#"h'% ah'4%) Mi2[ 2 2 2
11 | 9480062 |REV(RFTM A9%) 1230 2 2 2
12 | 4970101 |yu%° 2 2 2 49710043400

23




18.

I2L—LER (R RFTUH ZAw/RC)

TXV385-415-445

GLSHYFVAIYEALEADR

24

v%at%—amw[ 15

)

ST :
.',',";" \ S
\‘ ‘

=
1 | 4860621 |24 7—LTM 1 48673846811
2 | 4860563 |t'v12X65H 1 48673847600
3 | 9480062 [REV(RTM AY%) 1290 1
4 | 4510097 |7v4 Abyn'C 1 45110056300
5 | 4860602 |7v% AbyNFant 2y 1 48673845211
6 | 9140526 |y M20 P2.5 1
7 | 9500205 [7-5-t"y 129X55L] 1
8 | 9480062 [RE'V(RFM AV%) 1290 1
9 | 9500207 [7-5-t" 129)bX65L] 1
10 | 9480062 |RE'V(RTM AV%) 1290 1
11 | 4860568 |h7— 11X15L455| 1 48673847000
12 | 9023168 |an 4k Wb M10X75 P1.5 7T| 1
13 19210010 |S7yv¥x M10| 1
14 | 9140790 |an'4775% Fob M10P15tL—Yavv%| 1
15 | 9020912 |3ah'4& V2P M10X20 P1.5 7T| 2
16 | 4510095 |Abyn'TV 1 45110056100
17 | 9730037 |DU7 vV MB1612DU| 2
18 | 4800058 [#—bEyFaysn's L 1 48022043101
19 | 9240112 |#'1'% Mi2[ 1
20 | 9480012 |Rt"Y 1290 1
21 | 4510096 | by 7ok Ibb 1 45110056200
22 | 9210012 |S7yv M12] 1
23 | 9290021 (UFyh M12 P1.5[ 1
24 | 4860570 |yFathn— 1 48673847500
25 | 4850433 |77yva7 WAk 2 48580641600
26 | 4510249 |nyohn'— 2 45100158500
27 | 9070108 |F5R3%Y'(+) M8X12 P1.25| 4

24




19. ZL—LE(EHTFTF Ay/3S.COMP)

TXV385-415-445

lg\:\“\ \§
Wy “]

P
R N

((((Iwy\g

A
By

r7
i

w =
\,
\D)

SLSEYEVAIYEALY V#

- -
2 o % 8 % o R ERE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4860621 |24 7—LTM 2 2 2 48673846811
2 | 4860563 |t'v12X65H 2 2 2 48673847600
3 | 9480062 [REV(RTM AY%) 1290 2 2 2

4 | 4510098 |704% Aby'S.COMP 2 2 2 45110056400
5 | 4860602 |7v% AbyNFant 2y 2 2 2 48673845211
6 | 9140526 |y M20 P2.5| 2 2 2

7 | 4510099 |[LA'F3T40+Y 2 2 2 45110056500
8 | 4510100 |27 vy 2 2 2 45110056600
9 | 9500205 [7-5-t" 129bX55L] 2 2 2

10 | 9480062 |RE'V(RTM AV%) 129 2 2 2

11 | 9500207 [7-5-t" 129LX65L] 2 2 2

12 | 9480062 |REV(RTM AY%) 1290 2 2 2

13 | 4860568 |h7— 11X15L455] 2 2 2 48673847000
14 | 9023168 |an 4k Wb M10X75 P15 7T| 2 2 2

15 |1 9210010 |S7y¥v M10] 2 2 2

16 | 9140790 |an'477v% Fob M10P15tL—Yavv%| 2 2 2

17 | 9020912 |ah'4& Wh2P M10X20 P1.5 7T| 4 4 4

18 | 4510095 |Abyn'TV 2 2 2 45110056100
19 | 9730037 |DU7 V2 MB1612DU| 4 4 4

20 | 4800058 |#—kEyFAYIN'% L 2 2 2 48022043101
21 19240112 |9'0°% Mi12] 2 2 2

22 | 9480012 |Rt’Y 1290 2 2 2

23 | 4510096 |AkynSTUf b 2 2 2 45110056200
24 | 9210012 |S7yv M12] 2 2 2

25 | 9290021 (UFyh M12 P15 2 2 2

26 | 4860570 |yF3thn'— 2 2 2 48673847500
27 | 4850433 |77yva7 WAk 4 4 4 48580641600

25




20. IL—LE(YFIEE—SFASSY)

TXV385-415-445

e Ly

5N-m 4
WEIZT ) —R
EIER R ENERI(C X7}

3 N 7)) —REH

/ 1

\8 R

- -
2 o % 8 % o 1578 & ERE| B =

= 385 | 415 | 445
1 | 4510232 |£—4A-AT.COMP 3 3 3 45100155101
2 | 4600102 [£—4D.ASSY 3 3 3 46000056300
3 19112022 |4y (177 tyb M5X16 333y Vx| 9 9 9
4 | 4510233 |YF3t+'¥—60V 3 3 3 45100155300
5 | 7710006 |41+ 11X40X45| 3 3 3 77100012100
6 | 9020912 |ah'4k L2P M10X20 P15 7T| 3 3 3 90227310020
7 | 4860607 [Jv9T™M 3 3 3 48673847411
8 | 9480060 |RE" V(XM %) 10e0]| 3 3 3 94811200010

26




21.

IL—LE (LR 4 ASSY)

TXV385-415-445

N

AT LY\

24 lmma—r & B EiEwE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4600065 |t 47 349k 1 1 1 46000047600
2 | 4600174 [to4hn'— 1 1 1 46000047712
3 ] 9020936 |3h 4k L3P M8X25 P1.25 7T| 2 2 2

4 | 4600068 |to47-4 1 1 1 46000047800
5 | 4510104 |5 =734k 1 1 1 45110057300
6 | 9020946 |3h 4K V2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2

7 | 4600067 |7 "myk 1 1 1 46000047900
8 | 9240108 [ 1'% M8| 2 2 2

9 | 9480050 [REV(RTF AV%) ¢8| 2 2 2

10 | 7560109 |tv¥% XR T1063-3230-5( 1 1 1 75600051400
11 | 7560110 |tu¥+9b 1 1 1 75600051500
12 | 9070012 |whazy (+) 3P M4X16 PO.7| 2 2 2

27




22. JL—LEREXE—HASSY)

TXV385-415-445

7)) —REH

EER4BEHERI< 5N-m

ST bLY

5 — R &

w5l
) —REH

EER L
5 —REH

A | ~
AT LY <7 SN
< [30Nm S -7 g
N2 e ey
v NN ,fk\\
-7
\\
\ )
"
\(/"
S XT 1T FILY
L4l RiEI 39N
R 1 F2VAN , .
2 o % 8 4 o R EE| B =
= 385 | 415 | 445
1 | 4510248 |£—4~"—AE,COMP 2 2 2 45100157101
2 | 9730042 17509 V547 ya K5F1820-26| 2 2 2 9730K5F 1820
3 | 4600102 [£—4D.ASSY 2 2 2 46000056300
4 9112022 (a9t vy (HT77 b M5X16 323 v%| 6 6 6
5 | 4600124 |EX¥¥—49 2 2 2 46000059500
6 | 4600106 |TXFhn— 2 2 2 46000055301
7 19070108 [F523%5°(+) M8X12 P1.25| 4 4 4
8 | 9020908 |afn4& Lr3p M10X20 P15 7T| 4 4 4
9 | 4600125 [74%7—-L3L TXF350 L330| 1 1 1 46000059600
10 | 4600126 |74%7—-43R TXF350 L330| 1 1 1 46000059700
11 | 9750000 |F+4AvFyk M10P15| 2 2 2
12 | 4970101 |)u%° 2 2 2 49710043400
13 | 4860494 |71% TXM385/415 2 2 2 48673643500

28



23. A7VER(HTVE—FASSY)

TXV385-415-445

—
—Aam—=

HT7IITAVYDEvy T
EUYREIZIIOHRAADE

(24 F)

~

7
28 g n o8 & EiEwE| B =
= 385 | 415 | 445

1 | 4510235 |£—4A"-AK.COMP 1 1 1 45100155501
2 | 4600102 [£—4D.ASSY 1 1 1 46000056300
3 19112022 [49Ev3y (HT7 &b M5X16 3¥23Y" V4| 3 3 3

4 19730042 |755Y' N34T vva K5F1820-26( 1 1 1

5 | 4510236 [+ ¥—49K 1 1 1 45100155700
6 | 4510237 |74%7° 349k 2 2 2 45100155800
7 19024161 |an'4f wh2P M10X40 P1.5 7T| 1 1 1

8 | 9750000 [+40uFyh M10 P1.5[ 1 1 1

9 | 4600106 |TXFhn'— 1 1 1 46000055301
10 | 9070108 |F523%5°(+) M8X12 P1.25] 1 1 1

11 | 9020908 |3h"4& k3P M10X20 P15 7T| 10 | 10 | 10

12 | 4510238 |h7Y7° 39k 2 2 2 45100143401
13 | 4510239 |h7Y74¥L1010 1 1 1 45100155900
14 | 4510240 |h7Y74¥R460 1 1 1 45100156000
15 | 4510241 |h7y7—A 2 2 2 45100156100
16 | 4510242 |h7v799 2 2 2 45100156200
17 | 9500208 [7—5-t"y 123X70L] 4 4 4

18 | 9480062 |REV(RTM AY%) 129 6 6 6

19 | 4510243 |27 h79799) 2 2 2 45100156300
20 | 4090028 |4un'yol A9 £ F62B 6X20L| 4 4 4 40906025020
21 | 9480056 |REV(RTF AY%) 6V 4 4 4

22 | 4510244 |37’ vyvavaylh 2 2 2 45100156400
23 | 4510245 |27°)v%° C235x174| 2 2 2 45100156500
24 | 4510246 {2709 C23.5x70] 2 2 2 45100156800
25 | 4600117 [myk>7y 2 2 2 46000058400
26 | 2480020 |[myrEybty c200| 2 2 2 24804019020
27 | 9500204 |7—5-tv 129X50L] 2 2 2

28 | 9500157 |7-5-tv 109X70L]| 2 2 2

29 | 9480060 |REV(RTF AY%) 10vL| 2 2 2

29




24.

3 BR(p R ER )

TXV385-415-445

FSOBRRIDH TS A—H—
DERICHTEHLT 2 &,
(EEmrB LA HY ET)

BRSEEICTFRLTTEL,

LR INLT
R—REAHIE

e

/ ©
s -
e [Ha~1) 0% Lil
Vi <
/ T W
e P
<
/cjﬁib)ﬁyhf/
i
R 1 F2VAN , .
2 lmaa—r % 8 4 R EE| B =
= 415 | 445
1 | 4510109 |tLH5n L7 ASSY 1 1 1 45110060401
2 | 4510252 |W' L7759V 1.COMP 1 1 1 45100160601
3 | 9020946 |an4F Lh2p M8X16 P1.25 7T| 2 2 2
4 | 9020914 |an™4F vh2P M10X30 P15 7T| 2 2 2
5 | 4510114 |27v%—&(+59%) 2 2 2 45110060800
6 | 7890528 |7v¥a M3/8X1/4n Nl 2 2 2 78920045201
7 | 4850440 [¥+y7°ASSY Fyb 2 2 2 48520061600
W R EBYST

3)DINI-FASSY# I3RS
(EEHE)
4860127 DINTI®TS (n-%R(TE)
B-ET=DRE:!

30



25. MERB(EHRRAT) TXV385-415-445

L,

.- o'W

-
- A

LY ANLT
R—REMFHRIE

o
3
=
i

R

28 g n o8 & B L EiEME| B =
= 385 | 415 | 445
1 | 4510251 [h4a42104 (200) 2 2 2 45100160100
2 | 4510112 |ty 16X86.5 2 2 2 45110060700
3 | 9240116 [¥'n'% M16] 2 2 2 92420101016
4 | 9480064 |REV(RFF AY%) 149 2 2 2
5 | 9240116 |4 % Mi16| 2 2 2
6 | 9480064 [REV(RTM AY%) 1430 2 2 2
7 | 4510253 [27Y%-21050 2 2 2 45100160900
8 | 4510264 [17Y#-2850Y 2 2 2 45100161000

31



26. avrA—)LER (A FA—5F V)

TXV385-415-445

SRI)L

24 lmma—r EiEME| B =
= 1

1 | 4510262 |aubo—539MTXV1) 1 1 1 45100180903
2 19994514 [5AVFau4(TXFAvbA-3) 1 1 1 99913107601
3 ]|4510263 1% 3k yyRr%9b 1 1 1 45100181102
4 | 4510257 |Y94 - KILEASSY (TXV1) 1 1 1 45100184000
5 | 4510120 |Anavkns cH OB EOR NS 45110080501
6 | 4510258 |Y7#Emmon I TXVI Ml wlw 45100184100
7 | 7560947 |Avhun—4A2 1 1 1 75600074811
8 | 4600157 [ 197 yn—2%A(TXF) 1 1 1 46000082211
9 | 4510161 [t4F 3k vIAN =R TXV] 1 1 1 45110080111
10 | 4510129 |#-7"v7'yva TXV CP30-0B-20| 1 1 1 45110080200
11 | 4910882 |7°4— T)X-1] 1 1 1 49111460611
12 | 9070062 |viazy (+) 3P M6X25 P1.0| 4 4 4

13 | 9070059 |viaxy (+) 3P M6X12 P1.0| 1 1 1

14 | 9020932 |3ah"4& V3P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2

15 | 4510123 |t4¥ 3k vy 20N - 1 1 1 45110083000
16 | 9994464 |5~ WM TIRA(EyYah) 1 1 1 99910662400
17 | 9240158 |4"h'* A4h"4v0 M8 8X26X2.3| 4 4 4

18 | 9070112 [F5234Y°(+) M8X20 P1.25| 4 4 4

19 | 7662975 |NyTYn—%XASSY RKM/L751| 1 1 1 76648150301
20 | 7662494 |An-7'0-t1-& B0A[ (1) | (1) | (D) 76648150400
21 | 4510124 |n'y7)n—2AM2 1 1 1 45110081900
22 | 4510259 [n—%2381 1 45100181701
22 | 4510260 [n—%2411 1 45110181700
22 | 4510261 [n—%2441 1 45120181700
23 | 4860604 |yL— 2 2 2 48673881500
24 | 9000010 |# JLr(+)2P M6X12 P1.0| 2 2 2

25 | 4600132 |v9u+44170 OS170FT7LH| 2 2 2 46000083200
26 | 7840059 |v4tun'Uh RF250 SB45F| 17 | 17 | 17 78920018500
27 | 4850394 |Vtun' vk TRCV-450W| 8 8 8 48540681700
28 | 7891236 |[{v¥1ny) SG100 1 1 1 78930055000

32




27. EvFEI(T-L)

TXV385-415-445

F2VAN F

2 lmga—r % o R wHEl B =
1 | 9010450 |k M22X140 P25| 2

2 | 8050013 (4" h7— 552| 2 80501050400
3 19210022 |S7yv¥x M22| 2

4 19290037 |utvb M22 P25| 2

5 | 2590079 |ry7 )ity ¢19] 1 25904020030
6 | 8050607 |ky7"Juh7— 19.5X34X53] 1 80553050400
7 | 9510151 [n'uv-t"y @ 10X50L| 1

8 | 8080191 [vA+ 1 80827050100
9 |8080192 |vAbrT— 2 80827050200
10 | 9011322 | Wk M16X100 P2.0 8T| 1

11 19210016 |S7yv Mi6| 1

12 | 9140520 |y M16 P2.0| 1

13 | 9011330 | Wk M16X130 P2.0 8T| 1

14 19210016 |S7yx Mi6| 1

15 | 9140520 |y M16 P2.0| 1

16 | 9011963 | Wk M16X45 P1.5 8T| 2

17 19210016 |S7yv Mi16| 2
1~17| 8083139 |tyFASSY TXV T-L| 1 80827007800

33



28. A—hEvYFL-35L45(HEILEYF) TXV385-415-445

NG
L-X5
33 ’ ?‘f—%
(—3  |E
32
200015 %)
2124 %)
%
2N

2 o % 8 % o 157 8% ERE| B =

= L35 | L45

1 | 8060241 |#—btyF7—LL5COMP L-35] 1 1 80601510305
2 ] 9994336 |[7A°LL-X5 1 1 99914338600
3 ] 9991556 |F1v1 2 2 99910201000
4 | 8060242 |)vy 1 1 80601511900
5 | 8060246 |9)y7° S-x7| 1 1 80672612400
6 | 5630101 |ty ¢8| 1 1 56350043100
7 | 5630102 |27y 1 1 56350043200
8 9320316 |A7)u4'ty ¢ 3x16[ 1 1

9 |8060243 |v7un— L-35] 1 1 80601512000
10 | 9373010 |&xby7 Yoy E10] 2 2

11 | 8060244 |Lin— L-35] 2 2 80601512101
12 ] 9300035 |79ty p3x25L] 2 2

13 | 9240112 |#'1'% Mi12| 2 2

14 | 8060245 |79 L-35 2 2 80601512202
15 | 9373019 |xby7 )0y E19] 2 2

16 | 8060231 |27°)u9'L 1 1 80672611700
17 | 8060232 |27)v4'R 1 1 80672611800
18 | 5700065 |ry7 )9ty 1 1 57031040500
19 | 8060247 |Rt™Y L-X5 1 1 80601512300
20 | 1110005 |tyFt™y 144 2 2 11104004030
21 | 2490073 [tyFEvh7—(2h'4) 2 2 24904032021
22 | 9620002 |S7yv 2 2

23 | 9270002 |+y+ M12 4T| 2 2
1~23] 8061319 |#—PtyFASSY L35 1 80601501700
1~30| 8061321 |#—PtyFASSY L45 1 80602501900
24 | 8060180 [#i'—+7'L—F L44 ZF/%937 kyFL44sn 2 80602410212
25 | 9011751 [ 1L M12X30 P1.5 8T 4

26 | 9210012 |S7yv M12 4

27 | 9140513 |+vk M12 P1.5 4

28 | 8060181 [£*v ¢ 12X214 L44 1 80602410900

34




28. A—FEYFL-35L45(HETILEYF)

TXV381-411-441

A B
X5
Lex|
33 -;Z;%E{((—Vly
-
32
200H%)
2124%)
F2VAN ,
2 o % 8 & o S EH REHE| # =
= L35 | L45
29 | 9240012 |4 H'#3an™4vi M12 2
30 9300034 |7)E™y 3X20L 2
24~30] 8061262 |4L%yb 4LK-KUC 1 80602510500
31 8060173 |hn' =734yt L44 C 1 1 80602430112
32 8060186 |t—771hn "= (5A°)L) 1 1 80602430500
33 9992126 |¥5U(V"31Uh) 1 1 99905243000
34 9020932 |an 4K L3P M8X16 P1.25 7T 1 1

35




29. SRN)LER

TXV385-415-445

B—1

—

2 o w8 % B % 168288 wE| B =
= 385 | 415 | 445
1 9993059 |%a1a(1L) 1 1 1 99910461000
2 9994475 |5~ LI59F 2 2 2 99910662301
3 9994516 |%1710.6L(N/Y%) 3 3 3 99910663400
4 9994515 |5A"JLLEVEL-LINE 3 3 3 99910662612
5 9994599 |¥n' VU7 L—b My ED A DES 1 1 1 99900605800
6 9994750 |5~ LYY ¥TH20X110 2 2 2 99910669800
7 9994803 |5A" ILKOBASHI 1 1 1 99900608000
8 9994804 |5A°LCYBER 1 1 1 99910670800
9 9994812 |5A° 1L TXV385 2 99914358900
10 9994813 |5A° L TXV415 2 99914359000
11 9994814 |5A° L TXV445 2 99914359100
12 9994612 |53~ 1L54(270) 4 2 2 99914349301
13 9994614 |5~ 1L54(410) 2 2 99914349501
14 9994615 |53~ 1L54(520) 2 2 2 99914349601

36




K@BASHI

IMBEIEHKARH
T701-0292 B RIRFEE684

IIE—RYTHEHOERD RN ET

http://www.kobashiindustries.com

W:LEE B3R
WAL E PR
MBS E PR
W= L E PR
WU E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

JbiEE L) | BB SR AT 8 4R Fa2 5 63 2 (0166) 49-0070

EFRI EHAIBEF133tEI35-1 2&(0197) 71-1160
HARRSERSEISEAR4T-1 2 (028) 687-1600
BRI KRAET27 2 (086) 250-1833

REAIR _E 2SI ER IS IRET I 1586-8 2F & (096) 286-0202





